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Criação e execução: Vilma Maurer 
Tamanho – 24

Material 
•Cisne Super Bebê (nov. 100 g): 1 nov. na cor 1009 (amarelo).
•Ag. para crochê de aço niquelado Corrente Milward  de 2,00 mm.
•Ag. Darning Corrente Milward nº 8.
•Adesivo Universal para Artesanato Pegamil.
•2 pares de olhos pequenos, 2 solas nº 24; uma sobra de feltro vermelho; um resto de fibra siliconada para 
enchimento; cola de sapateiro e 

Abreviaturas e pontos utilizados
•ag. – agulha; arrem. - arrematar; carr. – carreira; corr. – correntinha; nov. - novelo; p. – ponto; p.b. - ponto 
baixo; p.b. atrás - faça o p.b. pegando a alça de trás do p. da carr. anterior; p.bx. - ponto baixíssimo; trab. - 
trabalhe.
•Ponto barrado - faça p.b. atrás em todas as carr.

Execução
•A sola é composta de duas partes: a parte inferior da sola e a palmilha. Separe as duas peças.
•Contorne toda a volta da palmilha com p.b. feito na palmilha: comece pela lateral interna do calcanhar e distribua 
uniformemente 75 p.b. em toda a volta. No final, feche em círculo com 1 p.bx. e continue em carr. circulares, em 
p.b.. A 15 carr. do começo, arrem.. Marque o p. central do calcanhar e depois marque o 17º p. de cada lado. Feche 
os 10 p. seguintes de cada lado juntos com p. invisíveis formando o peito do pé e passe um fio pelos 20 p. restantes 
da ponta, aperte bem e arrem. - veja a vista superior. 
•Cano: ele é trab. na transversal: monte 8 corr., trab. no p. barrado por 38 carr. e, na última carr., prenda com p.bx. 
na carr. de montagem, formando um anel. Prenda esse anel com p. à mão na abertura do cano.
Faça 2 asas seguindo o diagrama: monte 10 corr. e trab. como indicado.
•Faça a cabeça: monte 4 corr. e feche em círculo com 1 p.bx. Trab. em carr. circulares: 1ª carr.: 8 p.b. no anel. 2ª 
carr.: 2 p.b. em cada p.b. 3ª até 7ª carr.: 16 p.b. Arem..

Montagem e acabamento 
•Coloque enchimento na cabeça, franza a parte de baixo fechando a cabeça e prenda com p. à mão na ponta da 
sapatilha. Com o Adesivo Universal de Artesanato Pegamil cole os olhos na cabeça. Corte um bico do feltro vermelho 
seguindo o molde e prenda na cabeça, com pontinhos à mão, pelo centro. Cole uma asa de cada lado. Por último, 
feche a sola: passe uma fina camada de cola no alto da parte inferior da sola e embaixo da palmilha. Deixe secar 
por 1 a 2 minutos e encaixe as duas, uma na outra: comece pela ponta e siga devagar para o calcanhar, com muito 
cuidado para que se encaixem perfeitamente. Atenção: não deixe de ler as instruções de uso da cola na embalagem. 
•Deixe secar bem. Faça mais um sapatinho igual a este.
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